

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő x Félévre 25 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér. Jugo-szláviában
1 dinár. Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGELI
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 36. szám
Telefon: József 308-06
Vasárnap (d. u. 4-6!) T. 245-81, 245-82

Megmentették Nobilet!

Tornberg svéd kapitány élete kockázatásával repülőgéppel leszállt az uszó jégtáblára és a gépbe emelte a szenvedésektől félholt Nobile tábornokot, az Itália parancsnokát

Az egész kulturvilág erőteljes szívdobbanása fogadja a vasárnap éjszaka elérjett hírt, amely arról számol be, hogy Nobile tábornokot, az Italia parancsnokát, az északi expedíció vakmerő hőst teljesen megbízható, hiteles és pontos jelentés a késő éjszakai órákig nem érkezett.

Az éjszakai órákban a fővárosban is elérjedi a híre annak, hogy Nobile tábornokot sikerült megmenteni. Színházakban, kávéházakban, éjjeli mulatóhelyeken és mindenütt, ahol tudomást szereztek a szenzációs esetről, a közönséggel közölték Nobile tábornok szerencsés menekülését. Így a Magyar Színházban Huszár Puff a közönség lelkes éljenzése és tapsa között hirdette ki a nagy eseményt, a margitszigeti felső vendéglőben Turján igazgató maga közölte vendégeivel a hírt, a Tabarinban a Dunakörz Kávéházban, a Jardin de Parisban, az Ostendében pedig az üzemvezetők utján értesült a közönség, amely lelkes tapsal fogadta a hírt.

A szenzációs eseményről a *Hétfői Napló* alábbi táviratai számolnak be:

Stockholm, június 24.

A svéd mentőexpedíció vezetője a honvédelmi miniszterhez ma reggel a következő táviratot intézte:
„A tábornok meg van mentve. A mentési munkálatokat folytatjuk“.

Kingsbay, június 24.

(A *Hétfői Napló* tudósítójától.) Az elmúlt huszonegy óra izgalmas várakozásban telt el. Madalená országot már tegnap reggel oly közel repült el az uszó jégtáblán felülött vörös sátor mellett, amelyben Nobile és öt társa húzódtott meg, hogy pontos fényképfelvételeket készíthessen az expedíció tagjairól. Cecion, az expedíciós vezető, a tagja, aki a lezuhánással láthatóan törté, a sátorban pihent. Nobile, Viglter és három társuk pedig a sátor előtt állva intégettek a fölöttük keringő gép felé. A Virgo hajóban letelepedett svéd expedíció egyik tagja, Tornberg korvetkapitány még pénteken kérte a Citta di Milano parancsnokát, hogy jöjjön meg neki pontosan a Nobile csoport helyét. Romagna parancsnok meg is adta a szükséges felvilágosításokat.

Tornberg kapitány egy hárommotoros Junker gépen felszállt és meg is közelítette a csoportot, amelynek fegyvereket, összehajtható gumicsónakokat dobott le. Tornberg korvetkapitány az expedíció után visszatért a Virgo-öbölbe. Megérkezése után Romagna parancsnok felkutatására, a favolabba sodort csoport keresésére induljon el. Tornberg korvetkapitány ekkor kijelentette, hogy mielőtt ehhez a munkához fogna, minden nehézség ellenére is megkísérli a már följelentett Nobile csoportnak minden áron való megmentését.

Tornberg megmenti Nobilet

Tornberg korvetkapitány, aki ma egész nap azon a környéken cirkált repülőgéppel, ahonnan Nobiletől a rádiójelesek érkeztek, sikerült végre felfedeznie azt az uszó jégtáblát, melyen Nobile és társai tartózkodtak. Ma egész nap erre északi szél fújt, a jégtáblát egyre inkább északra sodorták. Tornberg élete kockázatával leszállt gépével az uszó jégtáblára, ahol szerencsésen megtalálta Nobilet és kísérőit. A repülőgép a leszállás öketeközében több helyen megcsúszott, úgyhogy csak nagynehezen lehetett újból mozgásba hozni. A Tornberg által feladott szikrátvívó jelentése szerint Nobilet, akil igen rossz állapotban találták, sikerült a Virgo-öbölbe szállították és a svéd

expedíciós tanyán ápolás alá vették. Állapota meglehetősen veszélyes.

Amundsen és a Mariano csoport nyomában

Osló, június 24.

(A *Hétfői Napló* tudósítójától.) Nobile tábornok megmentése után most már a többi

mentőexpedíció részint az elünni Marino-csoport, részint pedig Amundsen és Guilband felkutatásán fáradozik.

Marino és két társa, Zatti és Malgarin, akik a Nord Kap felé indultak, teljesen eltűntek.

A három ember sorsa iránt egyre nagyobb az aggodalom. Valószínű, hogy Maddalena és Penso őrnagyok, valamint Tornberg fregattka-

pitány dolgoznak majd megmentésük érdekében, míg

Rilser Larsen és Lytzw Holm norvég repülőik az elünni Amundsen és Gulbaud kutatására indulnak.

Az Amundsen után kutató Marina repülőgép, amelyet az olasz Ravazzoni vezetett, Haugesundnál defektus miatt vasárnap kényszerleszállást végzett.

Katonai diktatura Jugoszláviában

Az egyes miniszteriumok élére tábornokokat neveznek ki — Vasárnap temették el a zágrábi véres uccai harc halottait — A szabadkai törvényszék tárgyalja a gyilkos képviselő bűnygyét

Zágráb, június 24.

(A *Hétfői Napló* külön tudósítójától.) Ma vasárnap temették el a barrikádharok három hallos áldozatát. A rendőrségen féltek, hogy újabb zavargások robbanhatnak ki, ezért a temetést ügyvezetők titokban tartották. Szombaton a rendőrség hivatalos jelentést adott ki, amely szerint a három halottat szombaton eltemették,

a temetés azonban csak vasárnap volt.

A három halottat egyszerű fakoporsóba tették és mintegy háromezer főnyi közönség kísérte utolsó útjára. A három halott közül csak kettőnek sikerült a temetésig a személyazonosságát megállapítani.

A temetőben drámai jelenetek játszódtak le. Az ismeretlen halottat, mint a horvát nemzeti eszme ismeretlen katonáját, akarták eltemetni és a koporsó már lenn volt a sírban, mikor egy idősebb asszony jelent meg a temetőben és kétségbeesetten kérte, mutassák meg neki a halottat, mert fia néki napja eltűnt és azóta nem jelentkezett. A koporsót ismét felhúzták a sírből, megmutatták az asszony először felsikoltott és csak annyit mondott:
— Ez nem a flam — és azután észmeletlenül esett össze.

Pár perc múlva egy tizenöt éves gyermek jelent meg a koporsónál, aki szintén a testvérét kereste. Megmutatták neki a halottat és felismerte benne eltűnt testvérét.

Belgrád, június 24.

(A *Hétfői Napló* külön tudósítójától.) Radics István állapota változatlan, kezelőorvosainak véleménye szerint azonban már túl van minden veszélyen.

Belgrád, június 24.

(A *Hétfői Napló* külön tudósítójától.) A vasárnap reggeli belgrádi lapok megáfolták a kormány lemondásának híreit. Ezzel szemben a Hétfői Napló belgrádi külön tudósítója feltételel megbizható helyről nyert információja szerint,

a kormány lemondása csak órák kérdése.

A véres parlamenti események következtében Vukicscevic kormányja máj őszeteleiben nem tartja magát és súlyosabba teszi a helyzetet, hogy Pribicevic Svetozár, a paraszdemokrata koalíció egyik vezető, a királynál történt ki-

hallgatása alkalmával és a sajtóban is kijelentette, hogy az ellenzék mindaddig, amíg a kormány nem adja be lemondását, nem hajlandó semmi néven nevezendő tárgyalásra.

Politikai körökben nem tartják valószínűnek, hogy a lemondás után sikerülni fog az ellenzéknek megállapodnia a kormányt támogató pártokkal és egyáltalán nincs kilátás, hogy a nemzeti koncentrációs kabinet, amit a király is nagyon óhajtaná létrehozni, megvalósulhasson. Sokkal valószínűbb, hogy ismét Vukicscevic kap megbízást, feloszlatták a parlamentet és kirják az új választásokat.

Belgrád, június 24.

(A *Hétfői Napló* külön tudósítójától.) Vasárnap este elterjedt hírek szerint a kormány még vasárnap éjjel lemondott és miután más megoldás nem látszik valószínűnek,

katonai kormány alakul.

Ez burkolt katonai diktatura lenne, melyben az egyes miniszteriumok élén tábornokok állnának.

A katonai kormány megalakulásának híre óriási izgalmat keltett a szeb fővárosban és politikai körökben egyáltalában nem tartják szerencsés megoldásnak, mert ez az amugy is kiléződőtt helyzetet a horvátok és a szer-

bek között még jobban elmérgesítené. Az izgalom a szeb fővárosban nagy.

Belgrád, június 24.

(A *Hétfői Napló* külön tud.) Marinkovic juszavál külügyminiszter a kisantant bukaresti konferenciájáról hazérkezett. Az újságíróknak tett nyilatkozata szerint, bármennyire fölháborított és szomorú a parlamentben történt megdöbbenő vérengzés, külföldön még sem változt ki különösebb hatást és egyáltalán nem lesz befolyással Jugoszlávia most főveendő külföldi kölesőnere.

Szabadka, június 24.

(A *Hétfői Napló* külön tudósítójától.) A gyilkos szeb képviselőnek bűnygyét a szabadkai törvényszék fogja tárgyalni. A kormány ezzel azt a célt akarja szolgálni, hogy teljesen semleges helyen és bírák előtt mondanak majd ítéletet és bírák képviselő felett, mert úgy a belgrádi, mint a zágrábi törvényszék ebben az esetben elfogultsággal volna vádolható.

Belgrád, június 24.

Radics István egészségi állapotáról kiadott orvosi bulletin szerint a beteg az éjszakát meglehetősen nyugtalanul töltötte és vasárnap kissé fáradtan örözte magát. Hőmérséklete 37,7, érverése 108. A beteg állapota némileg javult.

Megismétlik a gyufacsatát

A képviselőház az ellenzék egyheti szívós küzdelme után szombaton részleteiben is megszavazta a gyufajavaslatot. Ezzel azonban még távolról sem fejeződött be az ellenzék elszánt küzdelme. Rassy Károly ugyanis a gyufajavaslat vitájának kezdetét megelőzően a házszabályokhoz történt felhasználásával kicsikarta, hogy a kormány a ház elé terjessze a sód-amerikai törzsetel kötött szerződést is.

Kedden a képviselőház több kisebb jelentőségű törvényjavaslattal kívül megkezdte a vidéki törvényhatóságok mandátumának meghosszabbításáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Az ellenzék vezérszócnoka Rassy Károly lesz, aki előreláthatóan szerdán fog felszólalni. A törvényjavaslat megszavazása után a beruházásokról szóló törvényjavaslat következik, majd az utolsó törvényjavaslat, amelyet a kép-

viselőház a nyári szünet előtt még letárgyal, az OFB-javaslat lesz, amelynek mellékelte a gyufaszterződés. Így tehát a javaslat tárgyalásánál

megismétlik a gyufacsatát.

Politikai körökben legutóbb olyan hírek terjedtek el, hogy a kormány ezt a javaslatot csak összel viszi a ház elé, a Hétfői Napló munkatársai előtt azonban vasárnap délelőn

a legilletékesebb helyen

kijelentették, hogy *ügyesimről szó nincs*. Bethlen miniszterelnök ragaszkodott ahhoz, hogy ezek a törvényjavaslatok, köztük az OFB-javaslat is, amely most már a megszavazott gyufatörvényvel szoros kapcsolatban van, még a nyári szünet előtt feltétlenül tölő alá kerüljenek. Minthogy minden egyes törvényjavaslatnál az ellenzék éles és kimerítő kritikát óhajt gyakorolni, a képviselőház nyári szünetére csak juttat középe fél kezdődhetik meg.

„Nincs akadálya, hogy a Kör tagjai szabadon gyakorolják jogaikat“

— üzeni a belügyminiszter Kassay Károly útján az Erzsébetvárosi Körnek

Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délelőli népes taggyűlés volt a július elsején tartandó tisztújító rendkívüli közgyűlés előkészítése céljából. Az értekezletet Dr. Balassa Gyula nyitotta meg, majd a megjelenlék lelkes ovációja...

— Nem akarok résztvenni — ugymond — abban a harcban, amelyben az egyik fél a maga politikai céljai mellett bizonyos materiális javakért is küzd: ezért az asztalért és ezekért a függönyökért. Nekem nincs szükségem ezekre, mert én nem kereskedem lysesimlival, nekem a lelkekre van szükségem. (Viharos taps.)

Őnök bizonyára elintézték azt a harcot, amely a materiális javakért folyik. Nekem az a feladat, hogy megakadályozzam a lelkekkel való vásárt, amíg én a kör öntevése tradícióit ellenére én bloc karácsony szállítását egy olyan politikai irányzat szolgálatára, amely önöknek idegen. (Ugy van! Ugy van!) A kérdés lényege az, hogy itt van egy nagy kör, amely több ezer tagot számlál. Ezek a tagok azt az elemi jogot akarják gyakorolni, hogy maguknak vezetőket válasszanak. Azt kell kérdezniem, miért e nagy lagalom, miért a hatóságilag biztos, miért a többszámú cikkek az újságokban?

A kérdés megoldásának egyszerű módja van, meg kell szabadítani a beszédet és meg kell adni a vezetőséget. Hallottam olyan híreket, hogy a vasárnapra összehívott rendkívüli közgyűlést nem lehet megtartani, mert azt nem fogják megengedni. Én a polgári jogok védelmében szücsésnek tartottam megkérdezni a belügyminiszter urat, van-e akadálya, hogy ez a kör alapszabályai értelmében megtartsa közgyűlést és azon megválassza a vezetőséget?

A belügyminiszter ur tegnap délelőlt azt mondotta nekem, hogy ennek nincs semmi akadálya. Amíg a kör tagjai az alapszabályokhoz tartják magukat, szabadon gyakorolhatják jogaikat. (Ugy van! Ugy van!) Tehát akár hatóságok, akár magánurak akarják elhárítani a kör tagjait, hogy július elsején ez a közgyűlés megtartani nem lehet, méltatlanság nekik átadni a belügyminiszternek ezt az exakt ki-jelentést, amely szerint a körnek joga van a működéséhez mindaddig, amíg a kör autonómia felügyelése nincsen.

Ugy vagyok értesülve, hogy azok az urak, akik itt a polgárság bizalmából maguknak az uralmat megszereznék nem tudták, a hatósági jelentések eszközehez nyúltak. Engem ez az eljárás annak a kereskedelmi alkalmazottnak az eljárására emlékeztet, aki évekig élt együtt az

üzletben gazdjával, s amikor elveszti a főnök bizalmát, — szabad a forgalmi adóhatálathoz, Önézetes, törvénytisztelő kereskedőnek az ilyen kis trükköktől nincs mit tartania. Talán méltatlankodik, de eltűri az ellettel járó kellemetlenségeket. (Ugy van! Ugy van!) Am jöjjön az ellenőr, tegye meg a jelentését, önöknek nincs mitől tartaniuk: — a vészlát nem járhat mással, nem jár mással, mint a vádak alaptalanságának kimutatásával.

(Viharos taps.) Önök szabadon választják meg vezetőiségüket és a vezetőség garancia lesz arra, hogy ez a kör nem fog felhasználni a jövőben egyfajta célok vagy bizonyos politikai irányok részére.

Rassay Károly beszédét perecek tartó lelkes éljenzéssel fogadták. A kör tagjai helyükéről felállva, hosszas ovációkban részesítették Rassay Károlyt.

Szege József

volt a következő felszólaló, aki keresetlen szavakkal frenetikus tapsok között idézte a kör nyolc halottjának emléktét, akik a bombacsernyőket estek aidozatul.

Lukács Deszö Állandó viharos ellentmondások kíséretében az Ugron-párt részéről paktumot ajánlott olyképpen, hogy Ehrlich G. Gusztáv mellé két elnök választassék, egy a demokrata pártból és egy a kormánypártból. Erre Rassay Károly

újra felszólalt és ezeket mondogatta: — Jöhizemű tevédségek van a felszólalt tagjaink. Ki kell kapcsolni mindenféle kormánypárti és demokratapárti paktumot. Itt ilyerültem paktumról nem lehet szó.

Elhártom még a feltevést is annak, hogy a demokratapárt el akarja foglalni ezt a kört. Minek akarám én megszerezni ezt a kört a demokratapártinak, amikor önök lelkükben és meggyőződésben ugyis oda tartoznak! (Viharos taps.)

— Az előttem szölv tagjaink azt mondja, hogy Ugron-Gábor barátja. Én tudom, ha be-megy a fülkébe títkes szavazni, önmagát kelle- megtagadnia.

Lukács Deszö itt általános derűtlenség közben jegyezi meg: — Igaz van...

Ne cifrázzuk a dolgokat, tudtommal nincs Ugron-párt, csak Belhén-párt. Itt egy kísérlet történt az Erzsébetvárosi Kör az egységességet centrálndó alakításáért. Kérem, adjon át egy üzenetet Ugron-Gábornak. Adja át azt az üzenetet, hogy szíveskedjék úgy mint én, a belügyminiszternél intervéndi olyan irányban, hogy ebben a körben ne a hatósági beavatkozás, hanem a kör tagjainak szabad el-határozása érvényesüljön.

Rassay Károly azzal fejezte be felszólalását, hogy a kör tagjainak minden befolyásolás nélküli kell új vezetőséget választaniuk.

Rákosi Jenőt és Móra Ferencet hallgatják ki egy újságíró rágalmozási perében

Tülluoptók-e a jogos kritika határait a Zöldhelyi Anna színésznő elleni támadások

A szegei törvénytársak érdekes, saját után elkövetelt rágalmozási per tárgyalását tüzte ki július 2-ikára, amelyben

szakértőként errendelte Rákosi Jenő és Móra Ferenc írók kihallgatását.

A sajátéért Zöldhelyi Anna, a Szegei Városi Színház volt primadonnája indította Puskás Jenő, a szegei Új Nemzedék munkatársa ellen. Puskás lapjában hónapokon keresztül kiméletlen, éles támadásokat in-

tézett Zöldhelyi Anna, a kolozsvári Magyar Színház volt tagja, az ünnepeit erdelgi primadonna ellen. A túléles kritikák és támadások következtében Zöldhelyi Anna súlyos izgatalmakat élt át, megbetegedett, idegbejt kapott, úgy hogy orvosi tanácsra a délvidekre kellett utaznia s szerződését a szegei Városi Színházal emiatt fel is bontotta. A szegei Új Nemzedék ellen saját után elkövetelt rágalmozás címén, a cikkirő Puskás Jenő ellen pedig ötezer pengő erejéig kárte-

ritési pert indított meg. A szegei törvénytársak Zöldhelyi Anna főmaganváltó jogi képviselőinek indítványára szakértők meg-hallgatását rendelte el s ezért elhatározta

Rákosi Jenőnek és Móra Ferencnek kihallgatását arra vonatkozólag, hogy a olyan cikkek, amelyeket a főmaganváltó inkriminál, az újságírói morál

szempontjából megengedhetők-e és nem lépik-e túl a jogos kritika határait.

Színész és újságíró körökben nagy érdeklődéssel várják a rágalmozási per tárgyalását, amelyre több erdelji magyar újságíró is elutazik, hogy tanuallomást tegyen arról, hogy Zöldhelyi Anna milyen kulturmissziót teljesített az élszakadt Erdélyben.

450.000 pengőt fordítunk a jövő évben művészi célra

Szobrok és siremlékek egész sorát állítják fel a fővárosban

Az összes városi házi ügyosztályok nagy programot készítettek a jövő esztendőre. A most előterjesztett új költségvetések diszlokadnak az érdekes és megvalósításra váró tervekben, tele vannak rendkívüli beruházási javaslatokkal. Az albizottságok a legnagyobb megértést tanúsítják a szándékokkal szemben és az összes költségvetéseket eddig egyhangulag jóváhagyták.

Liber Endre tanácsnok kettős ügyosztálya élén szintén nagyszabású munkaprogramot dolgozott ki s mindenre talált fedezetet is. Nemesen a szociális és közművelődési feladatok szelőkörü teljesítésére gondolt Liber tanácsnok, hanem művészeti és kulturális téren is intenzív tevékenységet szándékszik a jövő évben kifejteni.

Megkérdeztük

LIBER ENDRE tanácsnokot milyen tervei vannak művészeti vonatkozásban a jövő évre és a következő választ kaptuk: — Új költségvetésünkben több mint 450.000 pengőt vetünk fel kulturális és művészeti célokra. Ez nagyjában egyezik az erre az évre előirányzott költséggel, az összeget a következők szándékozzunk felhasználni.

Műtárgyak vásárlására és a képzőművészet támogatására 100.000 pengőt, pályadíjakra, ösztöndíjakra 7200 pengőt, a hazai iparművészet támogatására 20.000 pengőt fordítunk. A városligeti köröndön

több szobrot akarunk felállítani s erre a célra ugyancsak 20.000 pengőt vetünk fel a költségvetésbe. Más körterületeken elhelyezendő szobrok és kisebb művek vásárlására 46.000 pengőt költünk. Több emléktáblát is fogunk állítani elhunyt nagyjaink tiszteletére. Résztvevünk jövőre több nemzetközi kiállításban, ahol bemutatjuk a magyar művészet re-

prezentálás alkotásait. Kiegészítjük a főváros arcképgyűjteményét, 40.000 pengő költséggel restauráljuk a Szentháromság szobrot, 30.000 pengővel hozzájárulunk gróf Tisza István szobrának költségelhez.

Számos siremléket állítunk elhunyt nagyjainknak, így többek között

Blaha Lujzának, Jókai Mórnak, Vörösmarty Mihálynak,

Rözsavölgyi Gyula volt alpolgármesternek és még több reves halottunknak.

— Mint ebből is látható, a főváros a jövő évben is igyekezn fog méltóan teljesíteni azt a kötelességet, amelyet a magyar művészet tőle megkíván.

A Fővárosi Söröző R. T., Kőbányán igazgatósága, felügyelőbizottsága és összes alkalmazottai mélyen megilletődve jelentik

Vészi Tibor igazgató úr

váratlanul bekövetkezett gázos elhunytát.

A megboldogultban vállalatunk érdekes és szorgalmas főtisztviselőjét, karsársai önellen jó barátjukat veszítették el.

Emlékét kegyelettel őrizzük meg!

Budapest, 1928 június 24.

Özv. Moskovitz Farkasné és fia, Moskovits Gyula, úgy a maguk, mint az egész rokonság nevében mély fájdalommal tudatják, hogy a legjobb férj, apa és rokon,

Moskovits Farkas

nagy. kir. kormánytanácsos, a Robur Pipógyár r. t. volt vezérigazgatója.

munkás, nemes és jótékony életének 59-ik évében, hosszas szenvedés után, joblétre szenderült.

A megboldogult hült temetést folyó hó 25-én, délután 4 órakor a farkasrői izr. sírkertben kísérjük örök nyugalma helyére.

Áldás emlékére és béke hamvainak! Részvételtetés mellozését kérjük! Minden külön értesítés helyett!

Magyar Légiforgalmi RT.

Igazgatóság VII., Erzsébet körút 7. (New York palota) Légitársaság Irada: IV., Váci utca 1.

Légiforgalom Budapest-Wien, Budapest-Graz

Nyári menetrend: 6.30 8.00 s ind. BUDAPEST érk. 10.15 10.15 8.15 9.45 v érk. WIEN ind. 12.30 12.30

vasárnap is közlekedik **7.55 8.30 s ind. BUDAPEST érk. **10.15 10.15 10.00 10.45 v érk. GRAZ ind. 12.45 12.30

A *gal jelölt népek hétélon, szerdán, pénteken, a *gal jelölt népek keszen, csütörtökön szombaton közlekednek.

Az autobus 50 percel a repülőgép indulás előtt indúl a Vadászgépjáratól. Menetid: Bpest-Wien (vagy Wien-Bpest) P 52.- Bpest-Graz (vagy Graz-Bpest) P 60.- Közvetlen csatlakozások Európá minden telelkező-nyel város felé.

Jegyváltás és csomagfeladás a Légitársaság Iradában. IV., Váci utca 1. (Tel.: József 383-37 és T. 255-94.) Alkalmi repülések bármikor rendelkezésünkre állásigazgatói (Tel.: 30-03.)

Képviselet Wienben: Osztr. Luftverkehr A. G. L. Tegethoffstr. 7. — Jegyváltás: L. Keznerstr. 1-2. (Mósa Erőtel.)

Advertisement for BOROCCI shoes featuring an illustration of a man in a suit and the text 'BORCOCCI CIPŐ DUPLA TÁVOLSÁGOT 1/2 FÁRADTSÁGGAL GYŐZI.'

Advertisement for GIBNER JÁNOS featuring an illustration of a shoe and the text 'LEGSZÉBB ALAPÍTOTTÉ 1864 LEGJOBB PAP LAN LEGOLCSÓBB PAP LAN Kárpitosáru, vas-és rézbutorgyára Szőnyeg, pokróc, függöny, ág-és asztalterítők minden kivételben kaphatók GIBNER JÁNOS Budapest, Erzsébet-körút 20. Nagy katalógust 40 fill. ellenében postán bérmentve küldök'

Felhívás

A m. kir. pénzügyminiszter 73.834/1928. sz. rendelete alapján felhívtnak mindazok, akik az 1928. évi XII. l.-c. alapján élet-, járadék- vagy más szemlélyi biztosítással felülköltségre igényel tarlnak, hogy ebből igényüket a biztosító társaságokhoz folyó évi augusztus hó 31-ig jelentsek be.

Felértekezés csupán annak a szerződő félnek, illetve a szerződő fél elhalálása esetén annak a kedvezményezettnek van igénye:

1. akinek biztosítási szerződése 1922 január 1-je előtt és pedig magyar törvényes nomenben kötöttett;

2. aki 1928. évi április hó 1. napján állandóan Magyarországi területen lakott.

A bejelentésnek írásban kell történnie és tartalmaznia kell: a) a kötvény kódját és számát; b) a biztosítotti összeget (évi járadék összegét) és a szerződési költségeknek esedékességének napját; c) ha a biztosításra 1921. évi december hó 31-ike előtt köcsönt vettek fel, ennek összegét; d) a bejelentésnek a szerződésből folyó minőségét, foglalkozását és állandó lakásának pontos címét. Ha több szerződés van a fél bírtokában, minden szerződésről külön kell bejelentést tennie.

A bejelentést annál a biztosító társaságnál kell teljesíteni, amely a kötvényt kiállította (a budapesti igazgatóságánál, illetve külföldi társaság budapesti képviselőiségénél, vagy a vizsági főigénykéséknél). Ha a kötvényt kiállító társaság a szerződést más vállalatra átruházta, a bejelentés annál a társaságnál teljesítendő, melyre a szerződés átruházottat.

Budapest, 1928 június 15. Biztosító Intézetek Országos Szövetsége

Vasárnap hajnalban kifosztották a csepeli postahivatalt

Vasárnap délelőtt a budapesti főkapitányság értesítést kapott a csepeli rendőrkapitányságtól, hogy a szombatról vasárnapra virradó hajnalban, a Ferenc uca 45. számú házban levő

postahivatalba ismeretlen tettesek behatoltak s elrabolták az ott talált értékes csomagokat, valamint a kézipénztárt tartalmazó vaskazettát is.

A jelentés után a főkapitányságról detektívek siettek ki a feltört postahivatalba s első sorban helyszíni szemlét tartottak, melynek során megállapították, hogy

többtagú társaság követte el a betörést, akik látszólag nagy szakavataltsággal rendelkeztek, mert a modern Wert-

heim-zárakat ügyesen felnyitva, hatoltak be a helyiségbe, ahol ugyancsak nagy körültekintéssel a legértékesebbnek látott csomagokat válogatták ki és vitték magukkal.

A detektívek azt is megállapították, hogy a betörést csak a viszonyokkal feltétlenül ismerős egyének követték el.

A kihallgatások során több olyan gyanu merült fel, amelyből a detektívek arra következtetnek, hogy a postatolvajok azokból a fiatal sáhnacokból kerültek ki, akik napok óta feltűnő sokat fordultak a helyiségben. A csepeli kapitányság a fővárosi detektívekkel együtt folytatja a nyomozást és minden remény megvan arra, hogy a tettesek a közeli órákban rendőrkézre kerülnek.

Cséfai Péter többszörös gyilkossággal vádolt vörösőrpáncsnokot hétfőn adják át a románok a magyar hatóságoknak

Néhány héttel ezelőtt beszámoltak a lapok arról, hogy a magyar kormány diplomáciai uton kérte a román kormánytól Cséfalai Péternek, a vörösőrség volt főparancsnokának kiadatását, akit háromrendbeli gyilkossággal és egyéb bűncselekményekkel vádolnak.

A kommuná véréngző alakjai között a legfjrhedebbek közé tartozott Cséfalai Péter vörösőrpáncsnok, aki előbb Budapesten, működött, majd vidékre tette át székhelyét és végül Gyulán állapodott meg. Vörösőrpáncsnoki minősége közben

több embert éltet láb alól s különböző bűncselekményeket követett el.

A román megszállás alatt tovább folytatta garázdálkodásait, majd amikor a románok kivonultak, ő is velük ment és Aradon telepedett le.

A székben lévő Cséfalai ellen az ügyészség lefolytatta az eljárást és összeállította

a volt vörösőrpáncsnok bűnlistáját. Eszerint Cséfalai Péternek a következők meggilkolásával gyanusították.

Ludwigot huszonnyolc kézzurással ölték meg.

Cséfalai e bűncselekmény elkövetése után eltűnt s csak később adott életjelet magáról egy újabb gyilkossággal kapcsolatban, amikor Gyulán

kifosztotta Kristenstein Adolfné trafikját és fejcsépasókkal agyonverte a trafikasszonyt és annak nyolc éves leányát.

Az ügyészség megkeresésére diplomáciai uton indult meg a kiadatási eljárás Cséfalai ellen. Ugy látszik, a román kormányban is kellemelein volt a vörösőrpáncsnok, mert a román kormány azt az értesítést küldte, hogy huszonötödiken, hétfőn, a tőkésbizáti határállomáson Cséfalai átadják a magyar hatóságoknak.

Ortvay Rezső nem hajlandó lemondani a Regnum Marianum plébániáról

Ortvay Rezsőnek, a Regnum Marianum egyházaközösg plébánosává választása körül keleztezt vihar még mindig nem ült el. Az egyházaközösg szombaton ülést tartott, amelyen memorandumot fogalmaztak meg és azt elküldték Ortvaynak. Lében a memorandumban felszólítják az új plébánost, hogy tisztségéről mondjon le. Maga a Regnum Marianum azonban két pártra oszlott, mert a hívők tekintélyes része Ortvay mellett foglalt állást. Ezek 2800 aláírással ellátott memorandumban szeretetükről és ragaszkodásukról biztosították Ortvay Rezsőt, aki különben is megválasztása alkalmából rengeteg sok üdvözlő levelet kap naponta.

Vasárnap felkerestük Ortvay Rezsőt, aki a körülötte dúló harcokról a következőket mondotta:

— En a római szentegyház katonája vagyok és mint ilyen, fegyelem alatt állók. Biboros főpásztoromnak a jelölése alapján vettem részt a teljesen szabad választásban.

amiben szó sem volt arról, hogy csupán regnumbéli pap pályázhajta meg a plébániát.

Biboros főpásztorom határozott parancsa nélkül senkivel sem tárgyalok arról, hogy a plébániáról lemondjak. Ezirányú küldöttséget továbbra sem fogok fogadni, ugyiszent memorandumokat se veszek tekintetbe.

— Lelki barátom: Halász Pál dr. iránt gszinte tiszteletet érzek, érdemelt nagyra becsülöm. Az iránta megnyilvánult eddigi gszinte szeretetet teljesen indokoltnak tartom. Mint ellenfél is mely tiszteletet öbresztett bennem s bár pajzson tért vissza a csatából, harcias gárdájával együtt, mindnyáman meghajlítjuk előtte a gyztes zászlót. De a csata eldölt és minden további hadakozás csak felesleges veszteséggel járna. Szeretlet barátomnak, akin nem éjt csorbát a plébánosi cím hiánya, jó lélekkel át tancsolom, szíveskedjék egy a saját, mint a köz érdekében és szempontjából a lehető legtrövidebb időn belül a híveket megnyugtatót és teljes őszinteséggel odahatni, hogy az egyházaközösg élet a maga fontos teendőivel ismét a régi mederbe térjen.

A további hadakozás csak súlyos károkat okozhat, míg az együttes munka áldást fog hozni a plébániakerületre.

— Nagyon kellemesen fognak csalódni azok, akik úgy vélték és azt írták nekem, hogy mostohaapjuk leszek. Az én hveim mindenkor őszinte szeretettel viseltettek irántam és egészen bizonyos vagyok abban, hogy a Regnum Marianum hívei is, ha Isten is úgy akarja, hamarosan érezni fogják részemről is a lelkipásztori szív. jólétköng melegét.

Ortvay Rezsőnek, a Regnum Marianum egyházaközösg plébánosává választása körül keleztezt vihar még mindig nem ült el. Az egyházaközösg szombaton ülést tartott, amelyen memorandumot fogalmaztak meg és azt elküldték Ortvaynak. Lében a memorandumban felszólítják az új plébánost, hogy tisztségéről mondjon le. Maga a Regnum Marianum azonban két pártra oszlott, mert a hívők tekintélyes része Ortvay mellett foglalt állást. Ezek 2800 aláírással ellátott memorandumban szeretetükről és ragaszkodásukról biztosították Ortvay Rezsőt, aki különben is megválasztása alkalmából rengeteg sok üdvözlő levelet kap naponta.

Vasárnap felkerestük Ortvay Rezsőt, aki a körülötte dúló harcokról a következőket mondotta:

— En a római szentegyház katonája vagyok és mint ilyen, fegyelem alatt állók. Biboros főpásztoromnak a jelölése alapján vettem részt a teljesen szabad választásban.



Mit nyújt a CSILLAGHEGYI STRAND- ÉS HULLÁMFÜRDŐ

23* gyógyhatású forrásvizet. * Nagy homokpénhőket * Hullámfürdőt. * Hegyi levegőt. Olcsó és kitűnő ellátást. Kabinelővetel: Andrássy-út 27. Uőő-útca 22. Kombinált jegyek az összes úctai újságárúsító pavilonokban kaphatók. Autóbuszjárat a Berlini-térről

STELLA SÖTŐPOR

Műcsarnok körűl, Stefánia-úton elveszett Lumpi nevű és 7098 számú fekete tascó jutalom ellenében kérem a megtalálót jeleníteni JAKA BEFFY-nál, IV., Irányi-úcta 21. Telefon; Automata 834-21.

A Salan plakátpályázat eredménye

Több mint 1500 plakát és plakátötlet érkezett a Salan pályázatára. Legkiválóbb művészeink vettek részt a versenyben. Egy artisztikusan illusztrálják a Salan főtöltető háziser sokoldalú kiválóságát.

Szerdán déleln ült össze a zsűri, amelynek tagjai a következők voltak: Györgyi Kálmán, Helbing Ferenc, Kernstok Károly, dr. Szabó László, Zwinz Viktor Hugó, Benes Vince, Knapp Miksa.

A zsűri átvizsgálta az anyagot és a következőképpen döntött: Az első és második díjat megosztotta s egyenként 400-400 pengővel jutalmazta

Molnár C. Pál

és **Horváth Endre**

plakátjait. A harmadik, 200 pengős díjat pedig

Ehrenfeld Miklós

munkájának ítelték.

A gazdag és értékes anyagból — ütletekből és plakátokból — ezenkívül több darabot megvásárol a Salan Vegyszert Gyár Rt.

A pályázat rendkívüli sikere, amelyet a pályázatok óriási száma és kitűnő művészi nívója bizonyít, igazolja a Salan páratlan népszerűségét is. A beérkezett plakátok a Nemzeti Szalóban lesznek kiállítva július 4 től 8-ig, ahol díjtalanul megtekinthetők.

Ma déleln végső ítéletet hirdetnek báró Hatvany bűnpörében

A Hatvany-ügy a Kurján

Hétfőn reggel kezdi tárgyalni a Kurja báró Hatvany Lajos ismeri nemzetgyalázási bűnpörét. Hatvany Lajost a külföldön megjelent cikkeiért vonták perbe és körülbelül félével ezelőtt többrendbeli nemzetgyalázás büntette című Török Géza, a törvényész etlnökének tanácsa hétévi jégyházra és ötszáz ezer pengő vagyoni kártérítésre ítélte. Egy hónappal ezelőtt tárgyalta az ügyet Degré Miklós táblai elnök és Hatvany bűnöségét csupán egyrendbeli nemzetgyalázás büntetlében állapítván meg, büntetését kétevi jégyházra, a vagyoni kártérítést pedig a felére csökkentette. A bejelentett semmisségi panaszok folytán kerül holnap az ügy a Kurja elé.

— Úgyet Ráth Zsigmond, a Kuria másod-elnökének tanácsa fogja tárgyalni, Szalé Ferenc kuriai bíró előadásában. A vádhatóságot Vargha Ferenc koronagyűsz képviseli. Hatvany védelmét, épugy, mint a Táblán, dr. Baracs Marcel országgyűlési képviselő látja el. Vasárnap folyamán intézkedés történt a Kurján a tárgyalás rendjére vonatkozóan. Az első emeleti huszas számú tárgyalótermet jelölték ki, ugyanazt a termet, ahol annak idején a frankper kuriai tárgyalása folyt le. A tárgyalásra csupán hatvan jegyet bocsátottak ki, ebből többet külföldi újságírók kaptak, akiket a nagyobb, külföldi lapok küldöttek ki a Hatvany-ügy tárgyalására. Hatvany Lajos báró, akit mint ismeretes, szombaton gyomorvérzésel a rabkórházba szállítottak, nem fog megjelenni a tárgyaláson. A tárgyalás előreláthatóan gyors merden job folytat. A vádhatóság képviselőiben Vargha Ferenc koronagyűsz fog nagyobb beszédet mondani és nagyszabású, gondosan felépítelt védőbeszédet mond majd dr. Baracs Marcel is. A beszédekkel körülbelül déltájban végeznek és ekkor nyomban sor kerül az ítélelhozatalra is.

Kloroformos vasuti tolvaj kirabolt egy budapesti mérnököt a szabadkai vonaton

Klein József budapesti bányamérnök a napokban Szabadkán keresztül Temesvárra akart utazni. Szabadkán beült a vasuti kocsiba, ahol rajta kívül csak egy utas tartózkodott: egy jólöltözött fiatalember, aki bécsi nagykereskedőnek mondta magát.

A két utas megismerkedett és beszélgetni kezelt, közben a mérnököt elnyomta a fáradtság és elaludt. Mikor Zentára ért a vonat, a kalauz átment a vagonon és feltűnt neki, hogy a kupéből, amelyben edesked, nehéz szag terjeng, az állítólagos bécsi kereskedő eltűnt, a másik utas pedig mélyen alszik. Felverte álmából Klein Józsefet, aki megdöbbenve vette észre, hogy eltűnt a pénztárcája, amelyben 1300 pengő, valamint nagyszögű dollár és lei volt. Csakhamar kiderült, hogy az utitársasálmában kloroformmal elkábította és ellopta a tárcáját.

A pályaudvaron többen visszaemlékeztek rá, hogy a vonat érkezésekor egy izgatott fiatalember ugrott le abból a kocsiból, ahol Klein utazott. Nyilvánvaló, hogy ez volt a

tolvaj. A bányamérnök a rendőrségre sietett, feljelentést tett és megadta a fiatalember pontos személyleírását. A személyleírás alapján a rendőrség másnap elfogta Bazsics József rovtomultu bírhedt zsebtolvaját, aki beismerte, hogy ő fosztotta ki a mérnököt.

BALATONFÖLDVÁR FÜRDŐ R.-T.

Összes szállodái nyitva. Mérsékelt szoba- és éttermi-áruk. Golf, Tenisz, Vízisportok, Zene, Tánc, Mozsi. Szobaelőjegyzések a központú irodában: Budapest, IV., Kaplony-úcta 9. egész nap, vasárnap délelőtt 10-2 óráig. Telefon: Automata 860-64, vagy fürdőkezelőség; Interurban Balatonföldvár 18.



MINDEN HÁZNÁL LEGYEN 2-3 GYEREK ÉS LEGALABB EGY ÜVEG DIANA SÓSBORSZESZ

HIREK

A magyar lovaspoló óriási győzelme az osztrákok fölött

Az első nemzetközi lovaspoló mérkőzés második napján, vasárnap is több ezer néző...

A megjelent teljesítmények sorában láttuk József főherceget, a főhercegecszanyit, Bethlen István grófné édesanyját, a mecklenburgi hercegnőt, Szentlőczy Tibor helyőrmesterit, Prány György államtitkár, Rakoczky Iván, gróf Andrássy Géza, báró Thury és vízőlő...

Időjárás. A Meteorológiai Intézet vasárnap az időjárásról a következő prognosztis adta ki: Meleg idő várható, helyi zivatarokkal.

Vasárnap felavatták Benedek János dr. sírkövét. Belsőegyes ünnepély keretében vasárnap délelőtt avatták fel a Köztemető utjában nyugodt Benedek János dr. nek a demokrata eszmékért 25 éven át elhunyt tetelen lelkesedése kizűd országgyűlési képviselőnek sírkövét, amelyet a Független Nemzeti Demokraták állított fel nagy-nagy tagjának. A felavatás az elhunyt özvegyén és a fián, Benedek Sándor, közgazdasági bíróság másodelőbíróján kívül közgyűlésben jelent meg Benedek János barátai és tisztjei, kiknek sorában ott voltak a Független Demokraták tagjai Rassy Károly képviselő vezetésével. A kormányt Péter Pál országgyűlési miniszter, úrnök Sényi államtitkár képviselték. A képviselőház részéről Paksi Endre, az egyesülés részéről Almásy László és Dukai Tóka József, a főváros, illetve a Szociális-demokrata Párt nevében Berzell Jenő tanácsnok és Bücher József jelentek meg. Krucz Simon és Vázsonyi-család is részt vettek a sírkövelavattáson. A felavató beszédet Pakosi József mondta, majd szülőföldjén nevelten Nándyas Andor országgyűlési képviselő és Dobó Sándor, az Országos Református Egyesület elnöke, emlékeztetve meg meleg szavakkal az elhunytól. A sír előtt megkoszorúzták a Terézvárosi Nőgyógyászati szívet minifasztó „Szivünknek disznóknak” felirású koszorú vált ki.

Megszavazták a frank stabilizálását. Párisból elment a kamat 4,50 százalékra 22 ellendeban elfogadta az összes stabilizációs javaslatot.

A Dunába ugrott egy kereskedő. Gutmann Ferenc harmadéves éves kereskedő vasárnap délután a Lánchídról a Dunába ugrott. A parti őrség a segítségére sietett, utána ment és az öngyilkos kereskedőt kimentette a vízből.

Megmérgezte magát egy magántisztviselő. Kelemen Antal magántisztviselő édesanyjának Retek-utca 53. szám alatti lakásán ismeretlen méreggel megmérgezte magát. A mentők az Új Szent János-kórházba szállították.

Letartóztatták egy sikasztó szállítási tisztviselőt. A Balaton-utca 2. számú házban levő Gróf Albert-utca szalmányszállító cég eljelenléte miatt a rendőrségnek nyomban el kellett érnie a sikasztó szállítást. A nyomozás során megállapították, hogy a vállalat egyik tisztviselője, Weisbach Sándor, aki a váms- és illetékdíjakat kezelte, többször pengő sikasztókat és a hiányt szabálytalan iratokkal igyekezett ellopni. Előállították a főkapitányságra és kihallgatása után letartóztatták.

A Globus Torna Club újrász kirándulása. A Globus Torna Club június 8-án, vasárnap egésznapos társas kirándulást rendez a Vécán szomszoros levő Pokolszögére. A kintén összeállított program változatos szórakozásról szól.

Elfogott ékszerlovaj. Győről jelentik: Néhány nappal ezelőtt Bauer ékszerészhez beállított egy elegánsan öltözött nő azal, hogy ékszer akar vásárolni. Tízórása után észrevették, hogy több értéktárgy hiányzik. Néhány nappal később ugyanez a hölgy az Órlé-telek ékszerésznél jelent meg, ahol felkérte, és behívték a rendőrségre. Itt megállapították, hogy Neu Saroldának hívják. A tolvajnót letartóztatták.

Haldios baleset vadászati kúszban. Győről jelentik: Kriszt János honvéd Bakonyzent-mihály kúszában vadászati kúszban felmászott egy fára. A puská megakadt egy ágbán, elcsúszt és a golyó a honvéd testébe fordult. Kriszt Jánost kórházba szállították, ahol vasárnap éjszaka meghalt.

Nem vagyok bosszuálló — mondja Zakariás Dénes rendőrtanácsos, aki alig várja, hogy visszamehessen a hivatalába az igazságot szolgálni

Közel háromnegyed esztendőig tartó meghurcoltatás után fényes életérett kapott Zakariás Dénes dr. rendőrtanácsos, akit azelőtt vádolták, hogy egy Conti-utcai zúgocsomárostól megvesztegetés fejében ötszáz pengőt szorolt ki. A vádlatnak most megszűnt az eleve az eljárást, mert a büntető eljárást, kétfelhír emberek sorából kikerült vádaskodók vallomását megdöntötték a vizsgálat adatai.

Dr. Zakariás Dénes a vádlatnak ülése után felkereste ügyvédjét, dr. Gál Jenő képviselőt, akinek igazolomtól remegő hangon mondott közönyt a védelemért. Arra a kérdésre, hogy mit értett a hónapokig tartó hajója és meghurcoltatás alatt, nyugodtan és higgadtan csak ennyit mond dr. Zakariás Dénes:

— Gyakran álltam már azon a ponton, hogy a kétségbeesés örvénye elragad, az igazságra vetett hitem azonban mindig visszavetted életkedvem.

Tudtam, hogy egyszer kiderül az igazság. Most a meghurcoltatás alatt tönkrelejt idegemet akarom először rendezbehozni. Pihiennem kell. Annyi igazlom után egy kis nyugalomra van szükségem. A bíróságtól megkaptam a rehabilitációt. Most már csak az az elégtétel van hátra számomra, hogy közszolgálatban, mint köztisztviselő mutas-magom meg becsületességemet és mint köztisztviselő szolgálthassam tovább az igazságot. Meghurcolóm? Az igazatlanul vádaskodók? Vélük nem törődöm.

— Elég büntetés számukra az erkülesi elégtétel, amit én kaptam, mert ez örökül éppen elég leszúto véleményt tartalmaz. Hogy indul ellenük eljárás, az a bíróságra tartozik. Én nem vagyok bosszuálló, én semmiféle eljárást nem indítok ellenük...

akit a mentők súlyos sérülésével kórházba szállítottak.

Méray motorkerékpárok a postánál. A m. kir. postaigazgatóság a tavalyi sikeres kísérlet után, most újabb 16 motorkerékpárt rendelt a Méray-gyárral. Ezeket az oldalkeocsis motorkerékpárokat, amelyek az 500 köbcentiméteres típusokból valók, szintén a levélgyűléshez fogják felhasználni.

Perényi Zsigmond báró Pesterzsebet diszpolgárának. Pesterzsebet városa ünnepléses díszkönyvvel keretében nyújtotta át megválasztott diszpolgárának, báró Perényi Zsigmondnak diszpolgári oklevelét.

A Marczibányi-téren felbontott mozsárgyú megsebesítette egy embert. Vasárnap délután a Marczibányi-téren táborozó leventék egy táborozási jelzésre szolgáló kis mozsárgyú állítottak fel. A kis mozsárgyú felrobogott s a közelben tartózkodó Lindmayer Károly 47 éves gyári munkást súlyosan megsebesítette, aká a mentők égési sérülésekkel a Lövőház-utca 17. szám alatti lakására szállították. A rendőrség a különösen szerencsétlenség ügyében megindította a nyomozást.

Éltünk egy tősdelbizományes felesége. A rendőrségnek bejelentették, hogy Weissback László tősdelbizományos 36 éves felesége megfogott elvőzött az Úllóút 53. számú házban levő lakásáról s aztán nem adott életjelet magáról. A bejelentés alapján a rendőrség széleskörű nyomozást indított az eltűnt uriaszony felkutatására.

Iskolai évzáróünnepegy. A pesti ír. hit közeg Munkácsy-utcai alapítványi leánygimnáziuma vasárnap délelőtt tartotta az intézet évzáró évzáró ünnepegyt. Az ünneplésen nagy-számú, előkelő meghívott közönség vett részt.

Ma tárgyalja a tábla Károlyi Mihály perújultsi kérelmét. Károlyi Mihály vagyon-előkeltségi bírópörben tudvalóan érdekes fordulat következett be azáltal, hogy Nagy Vince dr. volt nemzetgyűlési képviselő, Károlyi Mihály gróf képviselőben perújultsi kérelmet adott be, amelyben hatalmas, új bizonyítási anyagot terjesztett elő. A bíróság a perújultsi kérelmet tárgyalással mára tűzte ki a táblán Brezovoczky tanácsosa előtt. A mai tárgyalás egész idejét elfoglalhatolag Nagy Vince dr. előterjesztése fogja kitölteni, amely iránt politikai körökben nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A Junli sábjátársak ünnepe. Az 1919. Juniusi Bajtársak Szövetsége vasárnap kilencedszer ünnepelte a ludovikái ellenforradalom évfordulóját. Az ünnepség délelőtt 10 órakor a Ludovikai kápolnájában tartott szentmisével kezdődött, opjárí és katonai előkelőségek részvételével. Utána megkoszorúzták a Ludovikai kertjében felállított emuliművet, majd a szónokok méltatták a június 24-iki hősi emléket.

Az Angol Park területén levő abszoniál somaliak (kb. 80 férfi, nő és gyermek), kiknek működése a közönség széles rétegében általános kedveltségnek örvend, június 1-én visszatérnek hazájukba, a melegebb éghajlatu Abszoniába. Igen ajánlatos, hogy mindazok, kik ezen érdekes, tanulságos emberjárt nem látják, június 1-éig az Angol Park területén levő festőien szép falut meglátassák.

Megalakult a Tiszántúli Sütőiparosok Szövetsége. Mint Debrecenből jelentik, vasárnap délelőtt megalakult a Tiszántúli Sütőiparosok Szövetsége. Az alakuló ülés, amelyen Sesztina Jenő kormányfőtanácsos, főrendbírái tag mondtó megnyitóbeszédet, megalakulása után Schneider Mihály pékmeister választotta meg elnökül. Az alakuló gyűlési kongresszus kétfelében érkezett sütőiparosok vettek részt. A kongresszus határozati javaslatban mondták ki, hogy a Kontárok elleni hathatós védelemben kérti fogja a kormány támogatását, egyben kérelmezni fogja a házikenyér sütésének teljes megszüntetését, elrendelését annak, hogy a pékműhelyekben és üzletekben a dagasztás terjen éjszaka is dolgozhatnak.

Dollárleveleket kapott egy postás a 72-es postahivatalban. A posta vezérigazgatósága a napokban feljelentést tett a rendőrségben, amelyben előadta, hogy a 72-es postahivatalnak azon az osztályán, ahol az amerikai, ugynevezett dollárleveleket kezelik, amelyekben az amerikai magyarok rendszerint pénz mellékelnek hozzá-tartozók számára, több levél eltűnt. A főkapitányságról dekretiveket küldtek a postahivatalba, akik napokon át figyelték. A munka eredménye az volt, hogy a gyanta Benhardt István önénevezéses postatitliszre terelődtől, akit tegnap feltértek, amint éppen egy amerikai levél sülyesztésén volt részben. Azonnal előállították a főkapitányságra, ahol beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy már hosszabb idő óta folytatja bűnös manipulációt. Összesen száz levelet lopott el, azt állítja azonban, hogy a száz leveleiben összesen csak huszonkilenc dollárt talált. A rendőrség nem ad hitelt ennek a vallomásnak és tovább folytatják a vizsgálatot annak megállapítására, hogy milyen összeg tűnt el a hivatal postatitliszén. Benhardt letartóztatták és átkísítették az ügyészség fogházába.

Megalakult az Újságról Egyesületének szégedi csoportja. Mint Szegedről jelentik, a Magyar Újságról Egyesületének szégedi csoportja vasárnap megalakult. Az alakuló közgyűlésen, amely taviratilag üdvözölte Rothermere lordot, megjelent Rakosi Jenő és az újságróltestület vezetői. Az újságról testület Szeged városa díszlevelét adott.

Ünyilkos kályhámester. Győről jelentik: Gönyökön, a Magyar Posta utca 10. szám alatt megállapították, hogy illető Ruhnann Antal győri kályhámester, aki betegsége miatt lett öngyilkos.

Nyarlalásra utazók. Igazán akkor fogja élvezni nyarlalását, ha „Old England” Rész Dániel cégnél (Kárpát-utca 26. szám) a nyár széri be szüksegeit. Árak a hirtébenben.

A kultuszminiszter Neubauer Ferenc képviselő beszámolója. Vasárnap tartotta beszámolóját a Kultuszminiszter, úrnök nagyjából a következő országgyűlési képviselője. A beszámolóban megjelent Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter, akit számos képviselő és a Faluszövetség több kioldította kísért el. Fogadtatás után megkoszorúzták a hősök emlékoszlókat, majd Neubauer Ferenc mondtó beszédet, azután a kultuszminiszter kifejtette, hogy a faluszámára olyan iskolafajlatot kell teremteni, amely a falunak szükséges ismereteket terjeszt. Helyi. A gyűlés utolsó szavazási kérdéséből volt a községváza tanácsotérben, mely után a miniszter és kísérete utána visszatért a fővárosra.

Csalás miatt letartóztatták kereskedőt. Debrecenből jelentik: A debreceni rendőrség vasárnap délelőtt Roncsi Tibor dr. rendőrfőkapitánysághoz kihallgatás és kihallgatás után őrizetbe vette Fohn Sándor 30 éves monostortól kereskedőt. Fohn ellen halva debreceni kereskedő tett család címen feljelentést, mert bűnbakozott, hogy másfél év alatt számos debreceni kereskedőtől hitel ellenében eladott kedve megőrzéséről traktorokig mindent összevásárolt és azok vételárát egyáltalán nem fizette meg. Fohn Sándort, aki ellen család címen indult meg az eljárás, hétfőn átkísítették a debreceni ügyészség fogházába. A kárösszeg, amelyet manipulációval a debreceni kereskedők okozott, közel 300 ezer pengő.

Kerekpárjával az árokba zuhant. A Horthy Miklós-ut 68. számú há elől vasárnap délelőtt Cifra Mihály napzsomatos kerékpározása közben az út mellett lévő árokba esett. Szokása kar- és lábterét, valamint belső sérülést szenvedett. Cifra Mártont a mentők a Rókus-kórházba szállították.

A BSZKRT közgyűlése. A BSZKRT június 23-án tartotta Sípőz Jenő polgármester előkelőségek részvételével, amelyen előadta a 1927. évre vonatkozó számadatokat és az igazgatóknak és a felügyelőbizottságnak a felmentvényt megadta. A közgyűlés emberbaráti és közművelődési célokra huszszor államvasuti üzletvezetőit az igazgatóság, Sebő Béla főszámvonót pedig a felügyelőbizottság tagjává választotta meg. Az igazgatóság jelentése szerint az év alatt négy képest tízmillió kocsikilométerrel többet teljesített a BSZKRT. Negyven új kocsiat rendeltek és 1250 kocsiat jaratnak. A kocsiak menetszámát hat százalékkal növelték. 1927-ben 298.512.499 utast szállított a BSZKRT, tehát majdnem tízennyolc milliót többet, mint 1926-ban.

Ebben az évben léptették életbe a földalattira szóló átszállójeget is. Befelejték a svábhégyi fogaskerekű villamosított. A BSZKRT bevételé 1927-ben 60.392.263 pengő volt, a kiadások pedig a többi vasúttal együtt 60.812.033 pengőre rúgtak, a tiszta nyeresége tehát 171.909 pengő. A nyereséget úgy osztották fel, hogy a 12.500 darab szék pengő névértékű részvény 5 százalékos osztalékra 62.500 pengő fordítanak, 5586 pengő tartalékalapnak jutnak, a részvények után felülosztalék részvényenként 5 pengő, összesen 62.500 pengő fizetnek ki. Az igazgatóság tisztelédjára összesen 19.250 pengő a felügyelőbizottságra pedig 2400 pengő fordították.

Advertisement for Corvelin. The ad features a circular logo with 'CORVELIN' and 'BIOLOGISCH' text. The main text reads: 'VI. ker., Mozsár-utca 9.' Below the logo, there is a large, stylized signature 'Corvelin'. The ad also includes a small illustration of a person and some text about biological products.

Dr. KAJDACSY szakorvos. Rendel. 10-4 és 7-8-ig. VIII., József-körút 2. sz. Hírlétesd betegsége.

Pár szó az új darabomról

Irtja: Farkas Imre

Nincs meg belőle semmi. Csak a ténnyé. Az is napról-napra változik...

Fekszem a napon és gondolkozem. En skiceket és szcenáriákat sose csinállok. (Meg is látszik - gondolja az a doktor, aki é kis cikket olvas.) Etraktározom az agyamban az ötleteket, ha vannak egyáltalán... mikor írok, akkor már kész a dolog. (Hej, de nehezen is ülök neki.)

A napsugár, ez az áldott napsugár be- ragyog, cirógat, körülárad. Szemben a Gellért-hegy. Ormán szép zöld fák. Vidám, sugár- nos, hangulatos minden. És a sugárkéven előbbem szökik egy apró kisasszony. Ez lesz az új darabom főalakja. Kedves pukkadtól lép be az események sodrába...és ki játssza. Nem tudom. Talán Zilahai Irén. Ezt a kis színésznőt igazán megszerettem. Ércik be- töltö a telettség. És ez nekem különös öröm, akinek afféle valódi, kipróbált, általánosság- ban elismert szépségű tehetségtele- ket is tudmáltak a nyádra.

Mi lesz ezzel a kitérdéssel? Még nem mondom meg. De máris szeretem... Egy bizonyos, hogy szeretni fog és szeretni fog- jik. És ez mégis csak a legnagyobb dolog a világon. Hanem a cím - az már majdnem megvan. Azt hiszem, ebben megállapodtam. Nem bizonyos. Mielőtt színházról van szó, semmi sem bizonyos. De mondjak így - most ezt a címet szeretem. Egy kis dal van benne, jétkes, könnyű refrén, e dal első sora most a címem. Mert derült és mert színes. Letrom ide először: „Kivirít a rózsá”.

Mindenki meg- kapja, amit megérdemel

színházi ÉLET

ÉVZÁRÓ

vizsgáján

Oszályosó tanfolyag: **KARINTHY FRIGYES**

Vigszínház

Minden este szombaton 25-ösdször

Szenes Béla hátrahagyott vígjátéka

A házibarát

Befejezte **NÓTI KAROLV**

Kedden, szerdán

a párisi Theatre du Gymnase vendégjátéka a

Magyar Színházban

Henry Bernstein személyes vezetésével

Színre kerül:

LE SECRET

(A TITOK)

Irtja: **HENRI BERNSTEIN**

Szereplők:

Gaby Morlay, Mme. Simone, Mme. Launay, Blanchard, Vargas, Varenne, Valter

JARDIN DE PARIS

Teléfono: J. 286-31

Naponta este 9 órától reggel 5 óráig

fényes variété műsor!

SZÍNHÁZ - MOZI SZÍNHÁZI NAPLÓ

Telefoninterjú Budapest-Bécs között Henry Bernsteinnel, a leggazdagabb francia színházigazgatóval, aki a francia kultúra demonstrálásáért turnézik társulatával

Kedden érkeznek Budapestre Henry Bernstein és a Theatre du Gymnase tagjai

Kedden kezdi meg vendégzeneplését Budapesti társulatával Henry Bernstein, aki párisi színházánka Theatre du Gymnase-nek való- góttal együttessel szombaton és vasárnap Bécsben a Raimond Theaterben vendégzerepel és hétfőn érkezik Budapestre. Vasárnap felhív- ták telefonon.

— Halló, itt Henry Bernstein! — jelenkezik a bécsi Raimond-színház telefonján.

— Bemutatkozás. Szives, igazi francia udvarias- sága válasza:

— Parancsoljanak az urak, rendelkezésekre állók!

Első kérdés: Turnéjának eddigi állomása? — Berlin, ahol a legtöbbször jártunk, most Bécs — két este, aztán Budapest. Sajnos, itt is csak két előadást tarthatunk, mert szét- kell vonniuk. Bukarestbe.

— Siker, eddigi eredmény? — kérdőztük. Bernstein nevet. Meg van elégedve.

— Berlinben szinte tünető ünneplésben volt részünk — mondja. A német közönség és udva- ságok részéről a legmelegebb fogadtatás, udva- riasdág és megértés nyilvánult meg velünk szemben. Igazán gyönyörű, felejthetetlen volt. Szinte nem is hittük, hogy mi franciák a volt ellenfél! — Németországban vagyunk. Alig akartak elengedni.

— És Bécs? — No, — mondja Bernstein, — itt sem pa- naszokhatunk. Egy kis pereskedés volt ugyan a Raimond és egy másik színház között, de ez — remélem — most már véglegesen elsimul.

Elmondja a világhírű író és színháztulajdo- nos, hogy európai körutjukkal nemzeti missziót akarnak teljesíteni.

Propagandaköruton vannak. Demonstrálni akarják, hogy a francia kultúra örököi, mit sem sejtett régi fénycsőből.

Bernstein vidám eszengős hangja itt komoly, szinte ünneplésnyi színezetű öl.

— Eddig, — folytatja — az volt szokás- ban, hogy egyes országok kiváló színészei al- kalmai, hogy úgy mondjam, ad hoc társulat- tal turnéztek. Az illető kiváló színésznek ki- vül csupa másod- és harmadrangú képességű tagok al- költék az együttest. En ép a nagy cél tudat- tól.

Állandó párisi színházam színészeiből is csak a legjavát hoztam magammal.

Pedig — és ezt szerénytelenség nélkül állítha- tom — színházam a francia színházkultúra első sorában áll.

— Most valamit, mester, saját személyéről Elefőrlő, pályájáról, darabjairól és terveiről!

Ugy látszik, nagyon szerény ember ez a nagy- szerű franci. Mert így válaszol:

— Hát ezzel aztán pár mondatban végze- lünk. Születtem. Nagyon fiatal koromban kez- dem irdogálni és már elég híres voltam, de még mindig átköztöltem.

nyomorgalom.

Gondoltam egy nagyot és egy társal, aki a pénz adta, megcsináltam a Theatre du Gymna- sé-t. Eleinte nem igen ment, de most — meg- hozza a mindennapi kenyeret.

Ezen aztán mi nevétkim, mert tudvalevő, hogy Bernstein a mai Franciaország egyik leg- gazdagabb embere.

— Mennyi jövedelme van? — kérdeztük kissé indiszkrétén.

Bernstein a francia adóhivatal közegeinek kiterjedt hálózatára való tekintettel, erre a kérdésre — megtapadja a válasza.

— Egyhétet állandóan dolgozok. Jelenleg egy vígjátékot. A „Le secret”, „A titok”, leg- kedvesebb darabjaim közé tartozik.

— Hogy a magyarokat, a magyar irodalmat ismerem-e? Jól ismerem és nagyon becsülöm. Véleményem szerint Molnár Feerné a jelenkor legnagyobb írói között foglal helyet.

Az ugynevezett és sokat vitatott modern dráma is francia, német vagy magyar író tolla alól fog kikerülni.

— Még valamit, nagyhírű starjáról, Gaby Morlayról, madame Simone-ról és a többi színészekről.

— Morlay kissasszony még egészen fiatal, de Simone asszonnyal együtt máris legdivatosebb és legnépszerűbb színésznője Párisnak. És a férfiak is mind a legjobbak.

— Erkezik Budapestre a város.

— A rendezőm már hétfőn délelben Pesten lesz. Este diszlepróbát tart a színházban. En és társulatom tagjai kedden reggel érkezünk a magyar fővárosba, aminek nagyon örülök.

— Tehát a viszonthallásra!

— És látásra — teszi hozzá Bernstein.

(6. 1.)

Az idei színházi szezon már utolsó óráit éli. A nagy eseménytelenségből nehéz már érdekes híreket kihálaszni, mégis szolgálhat- tunk egy párral. Így elsősorban azon színhá- zok részéről, amelyek a rekkenő hőszélből még eddig nem retekent meg. A Magyar Színházban még most is lázas munka fo- lyik. Nagyan készülnek a „Dante halálá- nak” csak a jövő szombaton, szeptember első felében lezajló bemutatójára. A darabot Karlheinz Martin fogja rendezni, akivel Faludi Jenő direktor, aki most tért haza lovranni adóülsőéről, végérvényesen megegye- zett az Országoság nagyszűréi rendezője augusztus 10-ike táján érkezik Budapestre és személyesen fog résztvenni a próbákban. A színházban a „Yes” vasárnap este érke- zett el első jubileumához, a huszoneötödik előadásához. A színházban általános a véle- mény, hogy ezt

Titkos Ilonának köszönhetik, akít most mindenki „átdöböké”-nek szóll.

A színház jövőbeli programját kedden és szerdán este Bernstein és társulatának vendégzerepelése foglaltja el, ezután július első- jég, a megérdemelt pihenő kezdetéig a Yes! játszószék.

A Budai Színházról jelenthetjük, hogy a Régi nyár diadalmasan fut az első szeria felé. A Városi Színházról, illetve az

olasz frontról a következő hírek hangzanak: Szombaton érkezt Francosé de Franceschi, aki már va- sárnap este a Tosca Scarpiaját énekelte ven- tókis sikerrel. A kitűnő Scala-tag nemcsak nagyszűréi ének, hanem kitűnő színész is. Jött, énekel és győzött. A jövő hét elején ér- kezik a Scala talán legkiválóbb tagja, a szop- ránprimadonna Gilda Della Rizza, aki az olaszok szerint honukban ma a

legjobb Traviata.

Eddig a kölni sajtókiállításra vendégzerepelt, ezért nem jöhetett Pestre. Az olaszok elutá- zának sorát a kitűnő Galeffi nyitja meg, aki vasárnap este elutazott Velencébe, ahol július 13-án egy szabadtéri ünnepség keretében a Bajazzok: Tonto szerepében fogja nem min- dennap képességeit csillogtatni Mascagni ve- zényele alatt.

Egyhétet a milanoi Scala együttese, amely nálunk régt tapasztalt népszerűsége tett szer- tés és igazán nagy sikert aratott, szombaton este a Pillangókisasszonyt bucsuzik a főváros közönségétől. A címszerepet Gilda Daka Rizza fogja alakítani.

Sebestyén Gézára, a Budai Színhör és a Városi Színház direktorára, a két színház vezetése nagy munkát ról. Minden este autón rohan Budáról Pestre és vissza, hogy érde- keldjék az előadásokról. No, de meg is van érte a jutalma.

telt ház, telt ház, nagy siker, — fogadják mind a két helyen.

A jövő szezon még nagyon távol van, de Stella Adorján máris több francia vígjáték fordításán, elsősorban Birabeau és Doley fran- cia írók „La fille et le garçon” című darabján dolgozik. A magyar cím így hangzik:

A céda és a pincér

A szerzők közül Dolley-nak ismert neve van. Pesten: Dolley a Céli társzerzője.

Ha már a fordításokról vagyunk, azt is el- árulhatjuk, hogy Kosztolányi Dezso most feje- zte meg Mar Mell passziójátéknak magyarra való átültetését, amellyel a Nemzeti Színház bizta meg. Mar Mell passziójátéka Bécsben

több, mint száz előadást ért el

Egy nagyon érdekes szerződést írtak alá a mult héten: A Vigszínház három évre, szerződött Zombory Mercedessel, a Széche- nyi-fürdő igazgatójának 17 éves leányát. Az eddigelé még ismeretlen Zombory Mercedesnek a beavatottak óriási karriert jósolnak.

A tizenhét éves Góth-tanítványt a Vigszín- ház egyelőre az első évben havonként 500 pengővel honorálja. A szerződés aláírásá- ra a színház igazgatósága szokatlanul nagy összegű,

24000 pengő pónalét

kötött ki, hogyha Zombory Mercedes más- hol találna először fellépni.

Több fiatal tehetség tűnt fel az Országos Színészegylet választási vizsgálódásán is, ahol a növendékek kis egyfelvonásokban és apró jelenetekben mutatták be képességeiket.

Pethes Ferenc, Pajlay Márta, Lovag Mici s Kárpáthy Magda beérkezett színészeket meg- szégyenítő tehetségét oldották meg feladatai- kat.

Beszámolunk végzetül egy a jövő héten a Budapesti Színház Szűrésége által ren- dezendő remek mulatságra hívja fel a közönség figyelmét. A szerződésnélküli színészek javára a Gellért szálló összes termeiben Péter és Pál- kor délután 5 órakor kezdődő „színészbucsu” egészen

különleges szórakozást ígér

Lesz divatreví, pletykaverseny, kórikus olim- piász, eredeti miszkótoló, 180 gör! strand- revűje, szépségverseny és minden, ami csak egy ilyen mulatság keretében színességet tar- kithat. Befejezésül pedig kivilágos kiraviradtat tartó tánc lesz. Reméljük a közönség ugyan- gy részt fog venni e nemes célu mulatságon; mint legkiválóbb színészeink és írónk.

— Verbőczy Ila a Cigánykirályban. Verbőczy Ila vasárnap délután a Budai Színházban nagy sikerrel játszotta a Cigánykirály primadonna- szerepét, amelyet a Városi Színházban Petrá Sári alakított.

A régi nyár

Minden este 7/8

BUDAI SZÍNHÖR

Az Új Színház a jövő szezonban a Vigszínház Kamaraszínháza lesz

A Vigszínház és az Új Színház vezetőségei között az elmúlt héten tárgyalások indultak meg, amelyek eredményeképpen — ha a két színház megegyezésre jut — a jövő sze- zónától kezdve az

Új Színház a Vigszínház kamaraszín- háza lesz.

Az Új Színház a szezon végére — mint tud- valevő — szorult helyzetbe került. Ez adta meg az impulzust a Vigszínháznak a tárg- yalások megkezdésére. Uperék, az Új Színház tudatosait, rokoni kapcsolatok fi- zik a Vigszínházhoz közel álló Ungerleide- rékhez. A rokonok évekig tartó harag után a közelmúltban kibékültek és minthogy az Új Színház ezt az évet elégtelen anyagi eredménnyel zárta, kézenfekvő volt a fuzió gondolatának felvetődése.

A tervek szerint a két színház színészi gárdája is

a Vigszínház jelenlegi gárdájából rekrú- táldóna.

A Vigszínháznak ugyanis három elsőrendű színészgarnitúrája van, melyeket a színház eddig nem tudott kellőképpen foglalkoz- tatni. A fuzió létesülése, illetve az Új Szín- háznak a Vigszínház Kamaraszínházává alakulása esetén a Vigszínház összes színé- szeti foglalkoztatni tudná. Természetesen a Kamaraszínház vezetésében Uperék is részt vevének.

A tárgyalások előrehaladt stádiumára jellemző, hogy a Vigszínház már válogatta eddig meg elő nem adott repertoárjából azo- kat a darabokat, melyek Kamaraszínház szá- mára megfelelnek.

ÁBRIS RÓZSÁJA

AZ ÉVAD 6 UTOLSÓ ELŐADÁSA

A MILANOI SCALA EGYÜTTES

vendégjátékának sorrendje a VÁROSI SZÍNHÁZBAN

Vezényel: MAESTRO VOTTO, a milanoi Scala karmestere

Kedd, 26-án: Csütörtök, 28-án: Péntek, 29-én:

AIDA TRAVIATA **Parasztbocsilót**

Szombat, 30-án bucsulódás:

Gilda Della Rizzával a címszerepben: PILLANGÓKISSASSZONY

SPORT

Berlin győzött a három város negyedik nyolcevezős versenyén

A Pannónia 1000 méterig volt versenyben. — Megérdemelt volt Berlin győzelme

A nagy regatta vasárnapi második napján került negyedszer eldöntésre a Berlin—Bécs—Budapest városok közötti nyolcevezős verseny az ország közéleti kiválóságainak jelenlétében.

A győzelmet ismét a védő Berlin ragadta magához.

A győztes Berlint a Berliner Ruder Club Brandenburgia, az osztrák fővárost a Ruderverein Normannen, Budapestet pedig a Pannónia-nyolcas reprezentálta a mitingen. A Brandenburgia — bár nehezen jött el a starttól —

6 perc 33.2 mp.-es idővel ötnegyed hosszal zárta meg a célban a Pannónia-nyolcasat.

A Pannónia 1000 méterig pompásan tartotta magát. Ezután Berlin legénysége fokozottan küzdötte magát előre és végül megérdemelten jutott ismét a győzelem birtokába. A Normannen nem volt számottevő ellenfél.

A második nap eredményei: Berlin—Budapest—Bécs városok közötti nyolcevezős verseny. 1. Berliner Ruderclub Bran-

denburgia 6 p. 33.2 mp. 2. Pannónia EC (Hauzinger, Vavra T., Kluna, Bartók, Blum, Török dr., Vavra T., Waller, Zoltán). 3. Ruderverein Normannen (Bécs).

Skiff-főverseny. (Oppler Pál emlékversenye). 1. Ifj. Neptun (Szendey Béla dr.) 7 p. 43 mp. o.

Senior nyolcas kormányossal. 1. Berliner Ruderclub Brandenburgia 6 p. 28 mp. 2. Hungaria EE. 6 p. 29 mp. Krka Sibeniku.

Junior négyvezős kormányossal. (Allamdíj). 1. Pannónia EC. 7 p. 36 mp. 2. Pozsonyi Hajós Egylet. 3. Duna Budapesti EE.

Négyvezős kormányossal. (Vásárhelyi emlékversenye). 1. Tisza Szegedi EE. 7 p. 31.5 mp. A Váci Sport Egylet feladta.

Junior skiff. 1. Ruder Club Donauwacht Wien. (Ewald Lage.) 8 p. 17 mp. 2. BEC (Kozma László). 3. FTC (Oláh Andor).

Újnyolcas kormányossal. 1. Hungaria EE. 6 p. 56 mp. 2. FTC 7 p. 36 mp. 3. Budapesti EE.

Junior nyolcas. (Kürthy-emlékversenye). 1. Tisza Szegedi EE 6 p. 45 mp. 2. MAC. 3. MEC. LÉC.

Junior dubló kormányos nélkül. 1. BEC (Markovits-Kozma). 7 p. 35 mp. 2. Szegedi Csónakzó Eglet.

Négyvezős kormányossal. 1. Hungaria EE 7 p. 29 mp. 2. FTC 7 p. 47 mp. 3. MEC.

Halomra dőltek a rekordok az MTK nemzetközi versenyén

Az új rekordok: sulydobás 1483 cm (Darányi); 1000 m. sikfutás 2 p. 32.6 mp. (Barys); gerelyvetés 6386 cm. (Szepes); 4x800 m. stafétafutás 8 p. 17.4 mp. (MAC)

Pompás rendezésben, a legteljesebb siker, a rekorddöntések jegyében folyt le az MTK nemzetközi atlétikai verseny.

Négy rekord dőlt meg.

A 100 m. sikfutás pedig az országos rekorddal azonos idővel végződött, olyan eredmények, melyek a szezon egyik legkimagaslóbb eseménye avatják az MTK versenyt.

A háttérben versenyzők mérésélt sikerrel szerepeltek,

csak Wilhelm (WAC) a 100 m. gátfutásban és Mater (Charlottenburg) a távolugrásban győzött, igaz, hogy elsőrendű eredményekkel, míg a sprinterek ezáltal kénytelenek voltak meghajolni magy ar rivalisai nagyobb tudása előtt. A verseny hősei természetesen az új rekordok: Darányi a sulydobásban (1483 cm.); Barys az 1000 m. sikfutásban (2 p. 32.6 mp.); Szepes a gerelyvetésben (6386 cm.); a MAC 4x800 m-es stafétiája (Budai, Bejcs, Szigeti, Belloni: 8 p. 17.4 mp.) és Gerő, aki a 100 méteres heilfutás az országos rekordot (10.6 mp.). Bár rekordot nem érték el, győnyörű eredményre szerepeltek: Patiz a 200 m-en, aki 22.1 mp.-el megadarsra kényszerítette a németeket; Raggamby, aki 100 m-en 10.7 mp.-el megelőzte Kugelbergert; a pechesen „csak” 712 cm-t távolugrásra Balogh és Egyri, aki 4616 cm-t dobott diszkusszal.

Részletes eredmények: Sulydobás: 1. Darányi (MAC) 1483 cm. Országos rekord. 2. Hahn (MTK) 1334 cm. 3. Hunyadi (BTE) 1285 cm.

1000 m. sikfutás: 1. Barys 2 p. 32.6 mp. Országos rekord. 2. Marton (MTK) 2 p. 35 mp. 3. Belloni (MAC) 2 p. 36.2 mp. Versenyen kívül Gyulay 2 p. 35.8 mp. időt ért el.

100 m. sikfutás: 1. Gerő (KAOE) 10.06 mp. Országos rekord heilfutás. 2. Raggamby (BTE) 10.7 mp., 3. Kugelberg (Charlottenburg) 10.9 mp.

110 m. gátfutás: 1. Wilhelm (WAC) 15.8 mp. Ferenczy az utolsóelőtti gáton bukott.

Magasugrás: 1. Vezér (FTC) 170 cm. 2. Golhovich (FTC) 165 cm. 3. Dobó (FTC) 165 cm.

400 m. sikfutás: 1. Szalay (BTE) 51.3 mp. 2. Magdihs (MAFC) 51.6 mp.

200 m. sikfutás. Ötös István emlékversenye: 1. Patiz (BEAC) 22.1 mp. 2. Kugelberg (Charlottenburg) 22.2 mp. 3. Krügel (Charlottenburg) 22.9 mp.

Gerelyvetés: 1. Szepes (MAC) 6386 cm. Országos rekord. 2. Gyurkó (FTC) 5510 cm. Távolugrás: 1. Maier (Charlottenburg) 720 cm. 2. Schlösske (Charlottenburg) 715 cm. 3. Balogh (MAFC) 712 cm.

Diszkussvetés: 1. Egyri (MAC) 4616 cm. 2. Donozán (SZAK) 44.02 cm. 3. Darányi (MAC) 42.35 cm.

4x800 méteres stafétafutás: 1. MAC (Budai Bejcs, Szigeti, Belloni) 8 p. 17.4 mp. Országos rekord. 2. MTK A (Holzer, Ferihegyi, Farkas, Marton) 8 p. 29.8 mp. 3. FTC 8 p. 33 mp.

400 m. gátfutás: 1. Ferenczy (MAFC) 58.2 mp. Egyedül futva. 3000 m. sikfutás: 1. Szerb (MAC) 9 p. 007

„Pannónia” házifürdő épületét

előleg nélkül építik fel, 10 éves törlesztés mellett. Budapest és vidéki városokban, minden olyan ház udvarán, ahol fürdőszobák nincsenek. Részletes leírás kézikönyv kérésre megrendelhető: „Pannónia” veszélytelenül, Budapest, Felső Sándor-utca 11. szám. Telefon: 278-72.

mp. 2. Papp (FTC) 9 p. 22.6 mp. 3. Balogh (Vasas) 9 p. 43.6 mp.

44x100 m. stafétafutás: 1. BTE 43.4 mp. 2. Charlottenburg 43.5 mp. 3. KAOE.

A miskolci Nemky Ernő volt a hőse a budapesti diákok bajnoki versenyének

A felsőbb tanügyi hatóságok rendelkezése folytán az idén címaradt a középiskolások országos bajnoki verseny. A vidéki diákság nagy ilyen körülmények között nem lett volna módjában képességeit az ország nyilvánossága előtt bemutatni. Helyes és indokolt volt tehát a KISOK-nak az az intézkedése, hogy a vidéki középiskolásoknak engedélyt adott a budapesti diákok bajnoki versenyén való indulásra.

A vidékiek közül azonban csak a miskolci királyi katolikus reál gimnázium küldötte fel diákjait a fővárosba, köztük a már nagy hírű és az idén érettségiző Nemky Ernőt, akinek all-round képességek ismeretesei s akiknek nevét csaknem az összes bajnoki verseny-számokban megtalálhatjuk. A bajnoki verseny egyikénként a Bocskay reálnevelő intézet ifjai jeleskedtek és különösen a csapatversenyekben érték el figyelemreméltó eredményeket.

A verseny vasárnapi eredményei a következők:

100 m. sikfutás: Bajnok Zelenka (Baross fk.) 12 mp. 2. Linszberg (Kemény Zsigmond reál) 12 mp. 3. Lamosh (Szent István fk.) — 20 m. sikfutás: 1. Nemki (Miskolci kir. kat. rg.) 24 mp. Bajnok Gulper Vörösmagyarai) 24.2 mp. 3. Farkas (Széchenyi rg.) 24.2 mp. — 110 m. gátfutás: Bajnok: Eger (Kölcsény rg.) 18.4 mp. 2. Lausch (Szent István fk.) 18.8 mp. 3. Holcska (Szent István fk.) 19.6 mp. — Rudugrás: Bajnok: Mischung (Szent István fk.) 280 cm. 2. Takács (Baross fk.) 280 cm. 3. Márkus (Berzsenyi reál) 270 cm. — Fentatolás: 1. Nemki (Miskolci kir. kat. rg.) 9 pont. Bajnok: Boros (Szent László rg.) 17 pont. 3. Hunyor (Bocskay reálnevelő) 18 pont. — 400 m. Bajnok: Nádjuhalví (Berzsenyi rg.) 56 mp. 2. Jakli (Gisztercita rg.) 56.4 mp. 3. Nosztel (Bocskay) 56.8 mp. 2. Sándor (Baross fk.) 2 p. 12.6 mp. 3. Kauschki (Bolyai reál) 2 p. 12.7 mp. — 4x100 m. staféta: Bajnok a Szent István felsőkereskedelmi csapata. 4 p. 17.4 mp. 2. A Bocskay reálnevelő 47.4 mp. 3. Széchenyi rg. 47.7 mp. — Súlygöki: 1. Dombay (Kunszentmiklósi rg.) 11.70 m. Kétkezes dobás 11.70 szept 10.07 (Középiskolai rekord). 2. Nemki (Miskolci kir. kat. rg.) 10.88 m. 3. Hunyor (Bocskay reálnevelő) 10.76 m. — Gerelyvetés: 1. Nemky (Miskolc) 43.94 m. Bajnok: Boros (Szent László rg.) 43.78 m. 3. Mischung (Szent István fk.) 42.05 m. — Magasugrás: Bajnok Schopp (Rákóczi fk.) 170 cm. 2. Hunyor (Bocskay reálnevelő) 165 cm. 3. Jász (Ag. ev. gimn.) 160 cm. — Távolugrás: 1. Nemky (Miskolc) 617 cm. Bajnok: Bréver (Széchenyi rg.) 616 cm. 3. Kostyál (Madách fg.) 616 cm. — Diszkussvetés: Bajnok Hunyor (Bocskay reálnevelő) 34.80 m. 2. Nemky 33.85 m. 3. Török (Kereskedelmi Akadémia) 31 m. — Olympiai staféta: Bajnok a Kosuthi felsőkereskedelmi csapata 4 p. 06.3 mp. 2. Gisztercita reál gimnázium 4 p. 07.2 mp. 3. Szent László reál gimnázium.

Szakorvos

rendelői vár-és ambulanciák részére. Ezüst Szakorvosok. Rendelési idő: reg. 9-12. Szombat 10-12. Bókussal szembe.

Nyaralás előtt páratlan kedvezmény az „Old England” Rác Dániel divatházában!

Megkönnyitem a t. Hölgyközönség utazási és üdülési költségvetését azzal, hogy mátol kezdve nagy tömegű nyári cikket öletés, disztingvált kivitelben, kitűnő minőségben, amellet hihetetlen olcsó áron bocsátok rendelkezésére

- Tájékoztatásul szolgáljon csupán az alábbi néhány ár: Nyári selyemruhá, nyomott és sima prima anyagból, bájos kivitelben P 49.— Selyempökönyek a legdivatosabb sima és kockás impregnált anyagból P 58.— Utazó és kiránduló kabátok kitűnő angol szövettel P 55.— Nyári estélyi ruhák, szenzációs kivitelben, a legjobb francia selyemből P 80.— Cégem neve és multja garancia, hogy csakis legutolsó divatu és elsőrangú cikkeket hozok forgalomba.

„Old England” Rác Dániel IV, Váci-utca és Kigyó-utca sarok

A III. kerület vízpolócsapata elszenvedte az első vereségét

Gáborfiy 1 p. 01 mp.-et uszott 100 méteren. — A csabai Ulrich legyőzte Barthát és Bitskety

Mintegy 2000 főny közönség előtt folyt le a III. ker. TVE. nemzetközi versenye, amely azonban csak részben tudta kielegitelni azokat a nézőket, akik elsősorban az uszósztomokra voltak kíváncsiak. A férfi-uszókori nem szőlünk, mert amit Gáborfiy Antal, a Beszkürt kitűnő mívűsége nyújtott 100 m-en, az felülmúlt minden várakozást. 1 p. 01.8 mp.-es idejével teljesen beérkezett a nagy uszók közé.

A fiatal csabai hátúszó, Ulrich József is megmutatta, hogy vele komolyan kell számolni, biztosra vette fővárosi ellenfeleit.

A jövő vasárnapi országos hölgyuszó mérkőzésre való válogatást illetően azonban nem lettek okosabbak a válogatók, mert

Sipos Manci és Szőke Kató távolmaradtak a versenytől.

Az érdeklődés tulnyomó része természetesen az FTC—III. ker. vízpoló derbynek szűkült, amely elkezdett küzdelem után a zöld-fehérek minimális győzelmével végződött. A mérkőzés eredménye azért bir különösebb érdekességgel, amennyiben a vízpolóklubjainak tabelláján jelenleg az FTC, III. ker. TVE, UTE. és MAC. egyforma pontszámot értek el. Ez megelőzően az MTK, a Pozsonyi TE. szimpátiikus csapatával mérkőzött, amely a magyar csapat hatalmas arányú győzelmét hozta.

Homonny II. és Keserő I. szenzációs játéka kellemes benyomást keltett.

Részletes eredmény: 100 m. gyorsúszás főverseny: 1. Gáborfiy Antal (BSZKRT) 1 p. 01.8 mp. 2. Steiner László (Pozsonyi TE) 1 p. 04.2 mp. 3. Mészárosi (NSC) 1 p. 04.8 mp. Nagyon szép versenyt Gáborfiy az utolsó 20 méteren szlusz és 2 m-el győz. Steiner idejét elindíték, de ideje így is csúszólag rekordot, 200 méteres hölgyúszás: 1. Vas Margit (NSC) 3 p. 42.6 mp. 2. Bencez Irén (MUE) 3 p. 49.4 mp. 3. Feszt Franciska (NSC) 3 p. 53 mp. Gyenge eredmény. 100 méteres mellúszás főverseny: 1. Kövessy László (MTK) 1 p. 21.6 mp. 2. Hild (UTE) 1 p. 24.2 mp. 3. Feuchtinger (FTC) 1 p. 26 mp. 100 méteres hölgy gyorsúszás: 1. Krassner Vilma (MUE) 1 p. 23 mp. 2. Sziherer Lotti (MAC) 1 p. 23.8 mp. 3. Tóth Ilonka (MUE) 1 p. 27 mp. 100 méteres hátúszás: 1. Ulrich József (Csabai AK) 1 p. 17.6 mp. 2. Bitskety II. (LASE) 1 p. 18.6 mp. 3. Kutscherreiter (MAC) 1 p. 19 mp. Versenyen kívül indult meg Bartha Károly, aki harmadiknak uszott be. Ideje 1 p. 19 mp. 200 méteres gyorsúszás főverseny: 1. Páhook István (MTK) 2 p. 36.4 mp. 2. Szabó (MTK) 2 p. 40.4 mp. 3. Dobos (III. ker.) 2 p. 41.4 mp. 100 méteres hölgy hátúszás: 1. Veremes Magda (FTC) 1 p. 41.4 mp. 2. Komáromi Bözsi (UTE) 1 p. 49 mp. Szőke Kató nem indult. 4x50 méteres gyorsúszás staféta: 1. MTK (Magyar, Karátyné, Holhósi, Schienker) 1 p. 57.8 mp. 2. Pozsonyi TE 1 p. 59 mp. 3. MAC 2 p. 01.8 mp. Az MTK elejétől végig vezetve, biztosan győz.

Egyéb számok: 50 méteres kezdő hölgyverseny: 1. Dióssy

Alkalmi vevőkből eredő, persze az szűrés eszényegye, valamint antik butorok olcsóbban mint bárhol

»Antikart« R.-T. (Sternberg, Z. J.) VII., Dob ucca 31. sz. (Kazinczy-utcai saroklőlet) Régi keleti uszókortek és antik butorok t nagy árat listékban

Mária (MUE) 42.4 mp. 2. Schlesinger (FTC) 44.2 mp. 3. Bodánszky (III. ker.) 45.3 mp. — 100 méteres junior gyorsúszás: 1. Takács Gyula (NSC) 1 p. 13.8 mp. 2. Kékessy (III. ker.) 1 p. 14.2 mp. 3. Fiedlman (FTC) 1 p. 15 mp. — 100 méteres ITT oszt. 1. Feuchtinger (FTC) 1 p. 27.8 mp. 2. Bori (MTK) 1 p. 31.4 mp. 3. Oppler (KISOK) 1 p. 31.6 mp. — 4x50 méteres junior gyorsúszás staféta: 1. MAC (Avar, Oppler, Halász II., Zboray) 2 p. 09.6 mp. 2. FTC a) 2 p. 09.8 mp. 3. MUE 2 p. 10.8 mp.

Az FTC nyerte a vízpoló derbit

FTC—III. ker. TVE 3:2 (0:2)

FTC: Nagy—Fazekas, Szubota—Keserő II.—Wenk—Vértési, Vtkonyi. III. ker. TVE: Bartha—Sirkányi—Susztróvics—Rudas—Musics, Czelle, Róbert. Az első félidő teljesen a Vivók uraié, akiknek sorozatos támadásait az FTC nehéz védeleme erőszakos játékkal igyezkelt felárntani, de nem tudta megakadályozni, hogy Czelle és Music két gólyőnyűvet juttassák a kék-fehérekre. A második félidőben változik a helyzet, a közönség lelkes biztatására az FTC támadásba megy át, 4 méteresből Vértési javít, majd Wenk átadásából ugyanó kiegyenlít. Elkezdett küzdelem indult meg a győzelemért és az utolsó percben Wenk—Vértési—Keserő II. akciójából utóbbi megszéri a gólyőnyvet Vértési kapufelövése és Szubota közelről Bartha kezébe löti labdáját jelzi meg az FTC fölyőnyét. Az FTC-ből Nagy, Szubota és Keserő II., a Vivók csapatából Bartha, Rudas, Susztróvics és Czelle játéka tetszett.

MTK—Pozsonyi TE 7:0 (4:0).

Az MTK sokkal gyorsabb csapata uszgyóztván elépi a láthatóan kevés usztrórnéggel rendelkező cselgyolók bajnokait. Keserő I. nagy szerű formája nagyban emelte az MTK gólyőnyűségeit, ami már az első félidőben Keserő I. három és Boros egy gólyőnyvet jut kifejezésre. A második félidőben az MTK nem nagyon erőlteti meg magát, mindazonáltal Homonnai II., valamint Keserő I. újabb két gólyőnyvet hirtre emeli a gólyőny-számt. Orvendetes jelenlége volt Keserő I.-nek szenzációs játéka.

Vége MINDEN FERTŐZÉSNEK Lysoform

A Ferencváros neve másodszor kerül a Magyar Kupára

Ferencváros—Attila 5:1 (1:0)

A Ferencváros ez évben is felelte bajnok szerepére a koronát. A bajnokság főlényes megnyerése után hirtökába került a Magyar Kupát is. Teljes mértékben élvezheti ez évben is mindazt a dícsőiséget, amit a magyar labdarúgás sportban csapát egyáltalában elérhet. A nagy nézőközönség, a Ferencváros lelkes híveinek a mérkőzésről hazamenten valami keserű íz vegyült a boldogságába. A sok öröm mellett ott az úröm is:

a bajnokcsapat nem a bajnokcsapatról elvárt és nem a bajnokcsapatból méltó főlényes játékkal győzte le ellenfelet.

A koronázási szertartás nem a legnépszerűsebb keretek között folyt le. A Ferencváros a Kupadöntőben a szezon egyik leggyengébb formáját mutatta ki. Hisszik azonban, hogy ez csak muló jelenség és az elkövetkező fordulók ellenfeleikkel szemben a régi nagy fényben fog ragyogni tudása.

A kupadöntőnek ezáltal különös jelentőséggel kölcsönözött a körülmény, hogy a kombátások egyike a vidékről került ki s hogy ez az ellenfél, a bajnokság utolsó helyezettje, sem kisebb nagyságot, mint a Hungáriát verte ki az elődöntőben. Mindenki igaztalan, élet-halálra menő ígért kapuzáradalmat vár. Az igazalm nem maradt el, de ez az igazalom nem a játék változatosságában, hanem

a sűrűn előfordult durvaságokban nyert kifejezést.

A játék menete mindvégig lanyha irányzatú maradt. A Ferencváros lanyha játéka ellenére is megérdemelte a győzelmet, mert játéka klasszissokkal job, illetőleg klasszissokkal fegyelmezettebb volt, mint ellenfele.

Az Attilának nem sikerült a betörés, ehhez gyenge volt. Nem sikerült dícsőiségen vevőlni a küzdelemből, ehhez nagyon fegyelmezett volt.

A játékosok teljesítményét tekintve, az egész mérzönyből Fuhrmann klasszikus játékát kell kiemelnünk. Játékára nem mondhatunk nagyobb dícsőretet, mint azt, hogy abszolút ur volt minden helyzetben. Rajta kívül a Ferencváros csapatából csak Huber jászott kitűnő formában, míg a többiek által formájukat sem jászották ki. A hátvédek közül Hungler volt a jobb. Bakovics és Berkessy közepesen funkcionáltak. A csatársorban Kohut megcsinálta a hat tricket, Thuraynak volt néhány sikerült akciója, Szedlacek és Koszta is jó volt, de Takács D. úgyis győlván alig volt játéka.

Az Attila csapatában — kiállításig — Pruha volt a legjobb ember. Németh kapus belesége ellenére is szép védést produkált, a gólok ellen a többiekkel nem mutatott különbséget. Más súlyosabb hibákat sem követelt el.

Tornászaink olimpiai próbaversenye

A BBTE Attila-utcai tornacsarnoka csaknem szűknek bizonyult annak a közönségnek befogadására, amely tanuja kívánt lenni az olimpiai versenyeke kiküldendő tornászaink próbaversenyeinek. A Moless rendezésében prez. helyonyított verseny minden tekintetben kielégítette a legkényesebb igényeket is és a komoly munka azt a látszatot keltette, hogy egy olyan sportágban ébrednek olimpiai cséyleink, amellyel eddig nem is számoltunk.

A kultuszminiszterium képviseléseben megjelent a versenyen Hofheld Henrik államtitkár, aki a verseny végén további kilátásra és lelkes munkára szólította fel a tornászokat és kijelentette a győzteseknek járó szembélt-szembélt díjakat.

Az előző és szabadon választott gyakorlatokat Boros, Erdődy, Friedrich, Tóth Hegedűs, Kende, Kunst, Pelle, Péter, Szakács és Skulányi végezték el, míg 32 hóglyornász pompás ritmikus és buzogány gyakorlatokat mutatott be. A szerelőrán Pelle István (BBTE) győzött 82,75 egységgel, 2. Erdődy 57,75 e. 3. Tóth 57 e. 4. Péter 55,75 e. 5. Pászti 52 e. 6. Skulányi 61,75 e. 7. Kende 51,20 egységgel.

A német olimpiai staféta beállította 40'8 mp-es világrekordját

(A Hétfői Napló társait jelentése.)

Darmstadt, június 24.
A Nyugat-Németország—Hollandia közötti atlétikai viadalon, amelyben a németek nyertek 10:52 aránnyal, a Körnig—Wichmann—Corts—Honben összállítású német olimpiai sprint staféta ismét 40'8 mp-et futott és ezzel beállította június 10-én felállított világrekordját.

Vasárnapi sporthírek

× A Hungária és a Vasas győzelmé vidéken. Az elmúlt vasárnapot a Hungária és a Vasas vidéken töltötték. A Hungáriát a Bácskai úti körúti Szeged városi csapat legyőzte metropolis körúti győzelemkel szemben a vasárnapi debütáló Kalnár és Molnár. A mérkőzést a Hungária nyerte meg 2:1 arányban Hirzer góljaival. Szeged egyetlen gólját Fröhlich rugta. — A Vasas, az újdonsült másodosztályú Pécs Baranya ellen mérkőzött és Jászmadóc góljaival 3:1-re verte ellenfelet, amelynek Dóra I. volt a gólvörge.

× Déli futball eredmények. Rapid—Hakob 4:2. — Simmering—St. Mark 2:0.

× Magyar diákhöglyvő sikere Bécsben. Bécsből jelentik: Az osztrák diákoknál női hóglyvőskösgöt dr. Pálffy Ilus, a Collegium Hungaricum tagja, Gerentsér László dr. tehetséges halitvány, a BEAC hóglyvője nyerte. A jele magyar hóglyvő hollverseny után 3:0-ra verte a verseny főtörőjét, a Seniorin-Konkurrenz idei győztesét, Fr. Pfeiffert, akit a többi magyarok a 4. helyre utasítottak. A bajnok verseny 12 résztvevője közül ugyanis 6 magyar volt, ezek közül öten a bécsi Collegium Hungaricum tagjai. Pálffy Ilus dr. sikere a Gerentsér-iskola hírnevét fogja öregbíteni.

× A Schlosser Imre jutalomjátékára kiállítás. A Hígsabell világotól csapatot ma este fogja összállítani Mátyás Lajos dr. szövetségi kapitány. A Péter és Pál ünnepén lejátszott válogatott mérkőzésnek különös érdekességet ad az Amerikából szabadságra hazatért magyar játékosok vendégszereplése.

× A Cricketerek győzelmé Sopronban. Sopronból jelentik: A Soproni Vasutas Sport Club vasárnapi vendége a bécsi Gieckler volt. A jeles bécsi amatőrgyőztes 5:3 (2:3) aránnyal győzte le magyar ellenfelet.

× Ottovay 11 mp. alatt futotta a 100 métert Szeged város bajnok versenyén. Szegedről jelentik: Az SzTK rendezésében vasárnap benyújtották le Szeged város bajnokját. Az eredmények közül kiemelkedik Ottovay (KEAC) ideje. A jeles vidéki általa eredményén kívül még Orbán 181 cm-es ugrásra érdemel említést. Alfred (Hakob) nyerte, aki 7 főt kilökölt, teres látót 47 p. 33 mp. alatt uszta meg. A hóglyvőskösg körül Fleischer kasszony győzött 51 p. 13 mp. alatt.

× A BSE döntelene Baján. Bajáról jelentik: A BSE vasárnap az ottani Turai ellen játszott. A mérkőzés 1:1 (0:0) aránnyal döntetlennel végződött.

× (184 cm. a súlydobs új nő világrekordja. Az újlágerkor, a világrekord, a kisasszonykörtől, amelyből, aki Lennepben érte el a fenti eredményt.

× Új állatellátások tünnek fel a KAOE propagandaversenyén. Alétutajok részre vasárnap propagandaversenyt rendezett a KAOE, amelynek sikerült néhány tehetséges újoncal egyaránti ifjúsági gárdáját. A verseny győztese: 100 méter: Naszályi 2 p. 50 mp. — Szenior: Balogh 2 p. 49 mp. — Súlydobs: Goldinger 1070 cm. — Szenior: Benkő 1033 cm. — 100 méter: Ifj. Naszályi 2 p. 50 mp. — Szenior: Sirota 113 mp. — 200 méter: Ifj. Naszályi 10 p. 33 mp. Szenior: Nagy 10 p. 18 mp.

× A székesvárosi leventék ünnepélye a legszébb siker egyben folyt le vasárnap délelőtti az úllői-uti pályán. Az állami és városi testnevelési hatóságok jelenlétében lebonyolított leventéversenyt különösen az olimpiai hóglyvőskösg bemutatógyakorlatai arattak nagy sikert. Atlétikai számkok, zenei előadások, szabadvakorlatok, a boxoló- és a kerékpáros leventék szereplése tették változatosá a jól sikerült leventéversenyt.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Testvériség az amatőrbajnok Szenczácós meglepetést hozott a budapesti amatőrbajnokság vasárnap lejátszott második döntő mérkőzésén. Mint ismeretes, az első játék a Törökvs 2:1 arányú győzelmével végződött. A revánsmérkőzés az elmúlt vasárnap folyt le, ezáltal a Törökvs Bihar-uti pályáján.

× A második döntő a Testvériség 3:1 arányú győzelmével végződött és így Budapest amatőr futballbajnoka a Testvériség lett egyetlen gólyal differenciával.

× Az országos amatőr futballbajnokság küzdeleiben így a Törökvs fogja képviselni a budapesti kerületet.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.

× A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése. A két csapat nehé, felázott talajon játszotta le mérkőzést. A vezető-gólt a Vienna szerezte meg Bass öngóljaival. A kiegyenlítés azonban nem késik soká, mert néhány per múlva Stofján labdája hától ér. A Sabariát most Buresch juttatta meg vezetésehez, míg a Vienna Kovacsak révén eszalit. A győztes góli a második féltő 13 percében esik Stofján lövéséből.

× A Sabaria legyőzte a Viennát Sabaria—Vienna 3:2 (2:2) Szombathely, június 24.